MathCat «kpacHbIi»

1. (5 6an0B) 45 KOH}ET CTOST CTOJIBKO K€ PyOJIeH, CKOIBKO MX MOXHO KymuTh Ha 20 pyoieii.
CkosbKO KOH(]ET MOXKHO KyuTh Ha 36 pyOueii?

2. (5 6am0B) B Tecte k KaxI0My BONpPOCY ykazaHo 5 BapuaHTOB oTBeTa. OTIMYHHK OTBEYAeT Ha
BCE BOIpPOCH MNpaBWwibHO. Korjga JBOEYHMKY yAaeTcsl CHUcaTh y OTIMYHUKA, OH OTBEYAET
NpaBWILHO, a B NPOTUBHOM Cly4ae — Hayraa (TO €CTh CpeIy HECIHCAaHHBIX BOMPOCOB OH
NpaBHIBHO OTBedaeT Ha 1/54acTe). 3a roj IBOCYHHK MPABHIBHO OTBETHII HA TTOJIOBUHY BOIIPOCOB.
Kakyto 101110 OTBETOB €My y/1aJ0Ch CIIUCATh?

3. (10 6anaoB) AH u CL — BeicoThl paBHOOeapenHoro (AB =BC) tpeyronsauka ABC, mpuyem
AC = 2HL. Kakyro Haubob1yto BeuduHy (B rpagycax) MOKeT UMeTh yroi B?

4. (10 6aasmoB) B onHokpyrosom maxmatHoM Typuupe Ilets Habpan B 10 pa3 6osibliie 04KOB, 4eM
Bacs. Ilpu kakoM HaMMEHBIIIEM KOJIMYECTBE YYaCTHUKOB TypHHUpa Takoe Morio ObiTh? ([lobGena B
naptud — 104ko, HUUbs — 1/204ka, mopakenue — 0 04KOB)

5. (10 6aaaoB) Harypanbubie uucna X, Y, Z yBenuuwiad Ha 1, 2u 6 coorBercTBeHHO. Ha Kakyro
HanOOJIBIITYIO BETMYMHY MOTJIa K3MEHUThCst cymma 1/X + 1 + 1/2?

6. (10 6axaoB) Dmmmnc (x-5/100+(—4)/49 = 1 orpaHnunBacT B mepBoii, BTOPOii, TpeTheil U
YETBEPTOU YETBEPTAX KOOPAMHATHOU IUIOCKOCTH (DUTYPHI TIOMATBI0 S, S, S, S COOTBETCTBEHHO.

Hatinure S-S+5-S..
7. (10 6anaoB) HarypanbHoe 4nciiO pa3feiawiii Ha CyMMy ero udp, pe3yabTaT Ha CyMMY €ro

nudp, HOBBIN pe3ynbTaT —HA cymMMy ero mudp. B utore nmoxyumnock uncino 2. Kakum Morio ObITh
UCXOHOE Yucino? (YKaKUTe Bce BApUAHTHI M 000CHYHTE OJTHOTY OTBETA)

8. (12 6ans0oB) Uemy paBeH HauOOJBIINIT TPOCTON AenuTeNb ynciaa 191x197x197+327?

9. (13 6annoB) Tpu CTOPOHBI W OJHA BHICOTA TPEYrOJbHHUKA — YETBHIPE IMOCJIEI0BATEIBHBIX
HaTypaJIbHBIX YUCJIA. Haﬁ[[HTe HaMMCHBIICC BO3MOKHOC 3HAUCHUC IJIOMAAN 3TOTO TPCYrOJIbHUKA.

10. (15 6aas0B) Uemy paBHa CyMMa BCEBO3MOXKHBIX IPOM3BEICHUI YETHOTO KOJIMYECTBA JIpoOeit
1/2, 1/3, ..., 1/100®tBer naiite B BHIE ASCATHUHON APOOH.



